

全市文化产业统计工作培训会召开 丁晓胜出席并讲话

本报讯 记者徐芸报道:3月25日下午,全市文化产业统计工作培训会召开,动员和部署全市文化产业统计工作,推动文化产业高质量发展。市委常委、宣传部部长丁晓胜出席并讲话。

丁晓胜要求,要认清形势,把握大局,切实增强做好文化产业统计工作的紧迫感和责任感;要戮力同心,强力推进,形成齐抓共管文化产业统计工作的格局;市委宣传部分、市统计局将联合成立全市文化产业统计工作核查认定工作领导小组,并制定全市文化产业统计工作核查认定工作方案;要立足实际,狠抓落实,共同做好文化产业统计工作。丁晓胜强调,要认真贯彻中央和省市的决策部署,进一步解放思想、振奋精神,扎实工作、积极作为,以此次会议为契机,再接再厉,圆满完成此次普查调查工作,做好今后的文化产业统计工作,为文化强市建设作出更大贡献。

会议传达了全省文化产业统计工作培训会精神,市统计局相关负责人介绍了我市文化产业统计工作情况,并对全市文化产业统计工作进行了业务培训。

玉山脱贫攻坚督查问责动真格

玉山讯 连日来,玉山县委监委派出8个督导组深入全县基层村组,就落实中央脱贫攻坚专项巡视反馈问题整改工作进行督查指导。

据了解,为纵深推进中央巡视组反馈问题整改,扶贫领域腐败和作风问题专项治理,该县制定下发了《关于开展脱贫攻坚专项督查工作方案》,从3月初开始,开展为期1个月的中央脱贫攻坚专项巡视反馈问题整改落实情况督查工作,旨在发现和整治扶贫领域形式主义、官僚主义普遍性、倾向性问题。

本次专项督查采取进村入户、个别访谈、受理举报、明察与暗访相结合方式进行,重点聚焦巩固提升中央脱贫攻坚专项巡视整改落实阶段性成效,扎实推进脱贫攻坚各项工作部署,督促各地各单位认真落实脱贫攻坚责任、政策和工作。对督查中发现的整改工作上落实不力、推诿拖延、弄虚作假,扶贫领域形式主义、官僚主义问题,县委监委将依规依纪进行处理和问责。同时,要求专项督查必须坚持问题导向,若发现敷衍塞责、搞形式主义走过场,发现不了问题还乱表态的,将一律严肃追责,倒逼责任落实。(玉纪宣)

作风建设在上饶

信息快递

新营街道创国卫全民齐动手

德兴讯 德兴市新营街道全民参与,全力以赴打好创国卫攻坚战。

该街道把创卫作为一项重要的政治任务来抓,直面挑战,迎难而上,投入到创卫工作中。发挥群众主体作用,充分依托各村(居)志愿服务队,分片区挨家挨户上门发放创卫宣传册,形成人人参与创卫的良好工作局面。充分利用创卫微信群发送信息、悬挂横幅、树立

宣传展示牌等多种形式宣传,形成全社会关心、支持、参与创建工作的良好氛围。街道班子成员带领纪工委、党办工作人员每天深入创卫工作一线,对创卫工作进行督查指导,对存在的问题发现一处,通报一处,整改一处。各村(居)强化措施,落实责任,按照属地管理、守土有责的原则抓好迎评整改。(芦雨)

东阳山水田林综合治理成效显著

广丰讯 近年来,广丰区东阳乡不断提升村容村貌,为当地村民打造了一个洁净宜居的环境。

该乡以环保督查为契机,关停了10家养殖场,14座大小水库也全部签订了退养协议或人放天养协议,并对水质进行定期检测。后阳村生态清洁型小流域工程、管村村水生态项目等民生工程,使

乡村及周边环境得到明显改善;管村村所有电力、沿墙弱电线路入地,后阳村也基本实现主街道无杆化……如今,全乡辖区范围内,各小山村更美了,河中水更清了,当地生态更优了,走过路过的群众都会情不自禁地为该乡山水田林综合治理取得明显成效点赞。(刘仁和 陈彦彦)

市妇联守护生命“救”在身边

本报讯 3月19日至20日,市妇联联合上饶县妇联进校园举办了四场安全知识讲座。

活动中,主讲老师结合身边案例,用通俗易懂的语言,并现场示范与学生们互动,让他们远离危险水域,以及教授他们如何防溺水、如何自救和施救。同时告知学生们要记住蓝天救援队救援电话,遇到危险时要向周边

人大声呼救,打电话求助,向溺水者正确伸出援手和抛出救援物资。学生们听讲认真,踊跃发言,积极互动。各学校负责人一致表示,孩子们掌握了防溺水的基本安全常识,就多了一道安全屏障。举办这样的安全教育讲座很及时,让广大师生都非常受益,并希望有关部门能组织开展一些其他方面的安全知识讲座。(市妇宣)

公厕设施破损 社区广告泛滥 房前屋后种菜 广丰这些地方咋没人管?



本报讯 记者蔡晓军 见习记者齐敏报道:3月20日,记者在广丰区暗访环境卫生时发现,该区存在公厕设施破损、部分社区环境卫生堪忧“牛皮癣”泛滥等现象。

广丰区中洲公园是座新建公园,公厕内部环境优良,但仍存在洗手池水龙头损坏、人口墙面插板损坏、墙面瓷砖脱落的情况;月兔广场公厕几处冲水阀门有损坏,卫生较差,有异味;广丰汽车客运站公厕洗手池没有水龙头,无法使用,厕所地板砖多处破损;白鹤堰客运站公厕水龙头损坏,内部有较重异味。

在康宁路小康城小区,当地居民在绿化带及房前屋后种菜现象普遍,电线

杆、墙面的“牛皮癣”随处可见,一块空置的宅基地上堆满了废弃家具、建筑垃圾,路边无序堆放着废弃木料;在银丰小区,小广告“牛皮癣”泛滥,小区出入口、住宅墙面都有分布,绿化带上生活垃圾随处可见,地面污水横流,楼道里堆放着废弃纱窗、纸盒等杂物;芦林街道石谢居委会一处垃圾集中投放点,大量垃圾堆积在外,无人清理,有严重臭味,路边下水道井盖不断溢出污水,流到马路上,而边上就挂着一幅“广丰是我家,卫生靠大家”的宣传标语。

对于小区环境卫生乱象,丰溪街道小康城社区居委会干部潘小华表示,社区环境卫生整治过多次,但效果不好,还是有人经常偷倒垃圾,垃圾桶也常被偷或损坏。居委会因为没有执法权,对偷倒垃圾、小区种菜等行为只能劝阻。他希望居民能提高素质,爱护环境,共同建设美好家园。



石谢居委会垃圾投放点垃圾成堆,环境脏乱差。



宣传水土保持

近日,铅山县水利局组织人员进社区、进园区、进学校、进农村,开展《中华人民共和国水土保持法》宣传活动,让广大市民了解水的知识,树立爱护环境、节约用水的意识。

刘平 张治国 摄影报道



集中精力干实事

信江时评

近日,中办印发《关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知》(以下简称《通知》),精准切中基层长期以来存在的突出问题“痛点”“累点”,为饱受形式主义困扰的基层干部送来“及时雨”。《通知》鲜明树立了为基层松绑减负、激励广大干部担当作为的实干导向,将促使更多基层干部从无谓的事务中解脱出来,把更多时间和精力放在谋改革、抓落实、促发展上。

党的十八大以来,全面从严治党扎

实推进,反对“四风”常抓不懈,党风政风焕然一新。但也要看到,当前形式主义、官僚主义依然突出,又有新的表现形式,说明作风问题具有顽固性、反复性。一些基层干部深陷“填表式”帮扶、“留痕式”入户、“指标式”汇总的泥潭,被应接不暇的文山会海、名目繁杂的督查考核、流于表面的痕迹管理,占用大量时间、耗费大量精力,层层加码让基层不堪重负,干部身心俱疲。这些形式主义问题的实质是主观主义、功利主义,根源是政绩观错位、责任心缺失,用轰轰烈烈的形式代替了扎扎实实的落实,用光鲜亮丽的外表掩盖了矛盾和问题。

一个地方和单位工作成效如何,群众心里有杆秤,一个干部工作干得怎么样,关键看有没有解决实际问题,而非唯唯诺诺是举、以材料论英雄。当前,全面建成小康社会正处于克难攻坚、闯关夺隘的关键期,改革发展稳定任务艰巨繁重,基层干部面对“上面千条线,下面一根针”的现状,迫切需要减少干扰掣肘,解开捆绑枷锁。决战决胜之际,轻装上阵才能走得更快更远,必须拿出斗争精神、斗争本领,打一场或形式主义攻坚战。

《通知》明确2019年为基层减负年,聚焦“四个着力”,一针见血瞄准形式主

义、官僚主义积弊,真切回应基层干部心声,充分体现破除顽瘴痼疾的坚定决心,有效激发了基层干部的积极性、主动性、创造性。

“大道至简,实干为要。”各级领导干部要以上率下、找准病根,坚持实事求是,扎扎实实地改,杜绝作秀的“面子工程”,防止以形式主义反对形式主义的问题反弹;基层要心无旁骛真抓实干,专心致志干好本职,把更多时间和精力投入到打好三大攻坚战、推动高质量发展上来,畅通“最后一公里”,踏踏实实为人民谋幸福。(刘夏延)



日前,广丰区芦林街道西坛果园的天桂梨进入盛花期,吸引了许多游客前来赏景踏青,享受大好春光。 叶晔 摄

清除污染源 植绿又补绿 新滩全力优化乡村生态环境

铅山讯 占地面积1500多亩的辛弃疾文化主题公园的游客络绎不绝;欣赏油菜花和美食街吃农家饭的游客成群结队;到蔬菜基地种菜和到河流水库垂钓的游客接踵而来……到铅山新滩乡旅游休闲,既能体验农耕,又能接受文化传承,还能健康养生。这是铅山新滩乡近年来截住污染源,植绿补绿,全力优化乡村生态环境取得的可喜成果。

为清除污染源,该乡对畜禽禁养区内的19家生猪养殖场全部进行拆除关闭;全乡1000多座水库、山塘全面退出承包养殖,全部实行人放天养,从而改善水质达到水质管理目标;拆除空心房、露天粪池及人畜共居的猪

牛栏242栋;配合有关部门开展了打击电、毒、炸鱼为主要内容的专项整治行动,查处了10多起非法电力捕鱼案件。该乡还配备保洁员182名,添置垃圾桶500多个和垃圾清运车182辆,截至目前已清理垃圾6000多吨。

同时,该乡采取“公司+基地+农户”“合作社+基地+农户”等运作模式,大力发展特色果园、大棚蔬菜及山塘水库人放天养等绿色生态农业。在沪昆高速两边5公里的铅山地段进行了植树补绿,并在地处该乡的县农业产业园四周400多亩范围内植树、种草进行补绿。去年以来,该乡完成植树造林、植树补绿和草地绿化面积1000多亩。(杨扬 邱晓红)